Приложение 1.

Вариант 1

1.Установите соответствие между названием вещества и классом (группой) органических соединений, к которому оно принадлежит. 

Название вещества               Класс органических соединений

А) гексан
                                                   1) алканы

Б) гептин
                                                   2) алкадиены

В) бутен-1
                                                   3) циклоалканы

Г) пропадиен
                                         4) алкины


                                                             5) арены


                                                             6) алкены

 В ответ запишите 4 цифры, соответствующие вариантам А), Б), ...

2. Установите соответствие между молекулярной формулой вещества и

классом органических соединений, к которому оно относится.

Молекулярная формула      Класс органических соединений

A) C 4H6                                                              1) алканы

Б) C 4H8                                                              2) арены

В) C 7H16                                                            3) алкины

Г)  С6 Н5 СН3                                                                                  4) алкены

                                                                           5) альдегиды

3.Установите соответствие между молекулярной формулой вещества и общей формулой класса органических соединений, к которому оно относится.

Название вещества                     Общей формулой класса 

            А) бутадиен-1,3
                                     1) Сn Н2n
Б) пропин
                                               2) С nН2n+2

В) циклопентан
                                     3) Сn Н2n-2

Г) гексан
                                                4) Сn Н2n-6
                                                                  5) Сn Н2n-1

4. Установите соответствие между структурной формулой вещества и его названием.

Структурная формула                               Название вещества.

А) СН3-СН2-СН=СН-СН3                                1) Пентен-2

Б) СН3-СН2-СН3                                                2) гексан

В) СН2=СН-СН2-СН=СН2                                3) пропан

Г) СН = С - СН3                                                 4) бутин-1

                                                                           5)пентадиен-1,4

                                                                           6)пропин

Вариант 2

1.Установите соответствие между названием вещества и классом (группой) органических соединений, к которому оно принадлежит.

Название вещества              Класс органических соединений

А) бензол
                                                     1) алканы

Б) гептан
                                                     2) алкадиены

В) пентадиен
                                           3) циклоалканы

Г) циклопропан
                                           4) алкины


                                                                5) арены


                                                                6) алкены

          В ответ запишите 4 цифры, соответствующие вариантам А), Б), 

2. Установите соответствие между молекулярной формулой вещества и

классом органических соединений, к которому оно относится.

Молекулярная формула      Класс органических соединений

A) C5 H12                                                           1) алканы

Б) C 8H16                                                            2) арены

В) C 3H4                                                             3) алкины

Г)  С6 Н6                                                            4) алкены

                                                                           5) альдегиды

3.Установите соответствие между названием вещества и общей формулой класса органических соединений, к которому оно относится.

            Название вещества                                    Общая формула

                                                            класса органических соединений

А) пентен-2
                                                         1) Сn Н2n
Б) пропан
                                                                   2) С nН2n+2

В) бутадиен -1,2                                                         3) Сn Н2n-2

Г) толуол
                                                                   4) Сn Н2n-6
                                                                                     5) Сn Н2n-1

          4. Установите соответствие между структурной формулой   вещества и его названием.

Структурная формула                              Название вещества.

А) СН3-СН2-СН=СН-СН2-СН3                             1) октан
Б) СН3-СН2-СН2-СН2-СН3                                     2) гексен-3

В) СН2=СН=СН-СН2-СН2-СН3                            3) пентан

Г) СН2=СН-СН=СН-СН3                                      4) гексадиен-1,2

                                                                                5)циклопентан

                                                                                6) пентадиен-1,3

